- Геатр современной темы

Магнетогорский кранатический театр в текущем сезоне узеляет больщое внимание современной советской праматургия. На вфише театра --«Обывновенный человек» Л. Леонаная тевчонкая А. Володина.

сов. Пьеса выступает против форма-

инческой заостренностью.

Трогательны перические сцены тельные и неожиданные для этой венного уровня.

Заметии о спектаклях Магнитоговского театра

Поставила спектакль колодой ре- нами проходит образ очень колодой крас недостатки и описбки чели. бы более убедительно сыграть эту жиссер О. Бойнова. Я не случайно девушки, карактер которой еще толь- Упростила карактер своей геронии роль. Например, в спене объяснеподчерживаю; молодой автор, молодой ко формируется, и поэтому многое и артистка В. Шкарина, исполняю- ния с Ледей артист, лействительно. режиссер. Молодость, свежесть, бос- зависит теперь в ее жизни от окру- щая роль Нади. Роль очень интерес- растерян. Все его зазубренные форвой иододежный задор чувствуются жающей среды, от влияния этой сре- на. В первых актах внешне это веж- чуды и правила оказались не подхои в пьесе, и в опектакје магнито- ды. Женька облагает противорече- дивая, тактичкая девушка и только дишние для этого случая. Остается FORDER, H 970 OPERS HERROG ESPECTES. SHIM H HEYDASHOBEMENHIMM ARREST HOCTEMENHO 22 BEEN STEM DACEDINGSCT- HORREST ARTEDY LODGEOTATS STY BAX-Спектакър отличается боевой, поле- ром. Она веселая, примая, правля- ся странная сущность холодной эго- ную для спектакля родь. вая, ненавинт дожь и подзадимство, истея, нещания, человека с равно-О. Бойцова добилась от всех уча- очень непосредственна, во удиви- душным, черствым сердцем. В. Шкастинков спекталля активного отно- тельно дегкомысления, дорака, порой рана же играет такую Надво с самопісния в событили півесы. Правда, не планшне примодинейна и груба. Ха- го начала спектакля. Она с первой все ваугины идуг в одиваковом тем- равтерно, что актриса налибила же сцены грубо зангомвает с опера. Цен не, не все продучаны до конца. Ная- свою геромню и поэтому старается тором и свысока, небрежно разгозаболсе удачны сцены в комитете ком- подчервнуть все, что есть в ней ко- ривает с подругамя. Это нелогичер. сомола. Хорошее внечатление по ла- решего. Акториса нашла яркие крас- не соответствует тому, что написал Г. Кошиц. намике, взволновянности оставляет ки-широкий в решительный жест автор. сцена в конторие мастера, и досадно, руки, упримое движение головы, осо- В характере Прины (артиства спектаклем еще отно колошее начи-

ные иля Женьки черты ее харак- пикаких компромиссов.

ва. «Любовь Анд Березко» А. Писте-1 Женьки Шумьженко. Но первая кар-, Интерссно решен образ Лелн ар- получился в снектавле самым не- опыта. дендо, «Одна» С. Аденина. «Фабрич- тива надишне растипуть. Можно бы- тактабой Ф. Мароновой. Эта искреи- удачных. Артисту Л. Каменецкому Питересным, доти и мескалько пеоблодию найти более вернае ре- и с наим нужно будет в дальнейшем ло бы еще больше добавить прасок. Ния девушка очень серьезна, она часто изменяет чувство правды, не спорным, наямется спектакдь «Од- шение отношений Сергея с Варей, вести самую решительную борьбу, Мне удалось посмотреть лишь не- следать живее и дрие картину на глубоко переживает свою дичную кватает искрепности. Он старается на», поставлений главним режис- ибо из-за поверхностного исполнения Нельзя выпускоть спектакль без декоторые из этих спектавлей, и наи- танцилошагие Резко снимаются об- драму. Чтобы забыться, она целином показать зрителю — «вот какой об сером театра Н. Ладыгиным. При этих клугич поль получается не- тайыной проверка всех гго составболее удачной, пожануй, является ший темп и онги спедтавля в пос- укодит в работу. К сождененю, ак- мераавен, Бибячев». А образ, так же всет се недостатках пьеса С. Аления- сколько противоречиной. Септей ных частей. постановка пьесы А. Володина сфаб- делией картине четвертого акта. Триса не показывает динамики ро- как и Нади и всех остальных, слож- на заслуживает внимания, благодаря счень правдиво борется со своим чув- Репертуар театра обещает быта ричния девчонка». Пьеса молокого Но все эти негостатки легко устра- ста своей геровии. Всль вначале де- ный и вротиворечивый. Ведь Биби- той остроге и примоте затромутых в ством, вернив, что затрачиваются разнообразным. Наряду с психонога-ZEHRHITGAICKOTO IDANATYDITA GIRSKA HRITA B UPDOMECCE JALBHERMEN DAGOTM. IN MEXAHHYECKH BEMIOLIBAIA HOUTYS: 468 NEEDERRE YGEZIEH, 470 LERGIERRE YGEZIEH, 470 LERG по тематике магнитогорскому зриге- Гараное - образы, карактеры пье- ния секретаря комсомоды, всегда правильно. Он, действительно, широко обсуждаются советской об- борьбу, а самого чувства-большого, Д. Коммана и Д. Гаррика «Тайниги до, интересна новизней темы, остои сы решены верно, правильно опре- Она виновата в той травле, которая все силы, все время свое отдает ра- щественностью. С. Алешин напредат силизациего, воторого ничем невоз- брак» (режиссер Н. Далыген). Это той постановки поднимаемых вопро- делен и раскрыт конфлект произве- началась против женьки. Импь в боте, Но результаты, плоды его тру- пьесу о честности в любям, о провде вожно загазинить, — нет, нальнейшен пол влиянием коллекти- на плачевны, потому что Бибичев чувств, о чистоте вайживотношений лизма в работе с молодежью, призы- Самая большая удача спектакля- ва Дели находит кушевное равнова- привык жить и мыслить по шабло- в семье. вает в инициативе, в влучивому вепалнение роди Женьки Шудьжен- сие. И было бы более оправленым. чу. Л. Вамененкий ответ этот образ ве артиствой Л. Антоновой. Перет если бы автриса показала без при-упрощенно, одностороние, А он муг

ролях артисты Б. Тихонова (Анна пьесы. Петровна) и Л. Самаражная (Сини-

Хочется отметить в связи с этим ческого состояния героев. Обсуждение прошло активно. Жаль, отношение Марии Михаиловны в Ля- актерах. Но хороший замысек раз-

Хочется отметать очень малень-1 однако, что на конферентам было ма-1 де. Антонсе нужно дорботать моно-1 быхся о халагность и небрежность куп почти внизовическую воль вз- до звителей. В этом повинны и те- доги своей геровии, где шода еще не его выполнения ботницы Нины, которую вграет агр, который доджен такие меро- кватает красок, а неогда глубины Вообще наго сказать, что оферали-3. Курохучна. Актриса создала прав- приятия организовать более четко. и чувства.

столько боли близким дюлям? При шастся догина поведения Сергея. вызвижении этого вопроса на первый план неизбежно снижается Искрение и убелительны в своих звучание общественного конфликта

тересным потому, что в мем есть ряд мететь, что спектакав смотрится с Лавонично и выразительно решила выразительных образов, а весь кол-

Мне важется, что острота пьесы но-настрящему страдает от этой дюб. лей. В нем много неселья, музыки, в постановке Магнетогорожого темт- ви. Но Вари в спектакае очень похо- острой вомедийности, требующей от па несколько сглажена Режиссер жа по своим человеческим жачествам актеров умения вести быстрый лизглавным образом пытается заставить на Марию Михайловиу. Необхозимо лог, общения со врителями, легкозрителя залучаться: нужно ин и актрисс найти те инпирилуальные сти, граднозмости движений. Суда ножно за слушаться сердца, есля черты, которые отличают их друг от по премьере, иногое удалось колмек-«опоздавшее счастье» причиняет друга. В поотненом случае нару- тиву сделать, но много еще нужно

Я остановилась только на цент-DARBHELL OMENDAY STORE CHERTARIE. потому что зетальный разбол постановки требует более пространного Н все же спектакав получился ин- разговора. Сейчас лишь хочется от- эрителей. В дин каникул состоялась интересом и напряженным винианисформление спектакая куложний лектив проденая большую работу по ем. Режиссер удачно использует А. Привилна). раскрытию внутреннего исиходоги- «Времена года» П. И. Чайковского. которые помогают еще больше рас- ное 25-летие Магингогорского истал-Обантелен, жепственен в спектак- кратъ кушевные переживания геро- кургического комбината. Хочется от что рожносер, варуг утратив чув- бое умение глядеть ярдам прямо в Н. Дуркина) потелось бы наркау с нание театра. Знесь систематически до образ Марии Михайлявин в из- св. Интересно было задумано офор- души ножелать театру отметить эту ство меры и вауса, заставляет уча- глаза. Несколько грубоватый голог лиричесство, мечательноство, кото- проводится зрательские колференции полнении К. Камкивой. Мы видим мление—весь спектакль должен иг- знаменательную лату новыми творстини этой сцены, пграющих роли Женьки звучит очень магко, заду- рые ей присущи, увидеть большую с обсуждением спектаклей. Я побы- корошую мать, любящую и заботля- ти в серых сукнах с минемальной честими успехами созданием правопаботини. Натуралиствчески грубо шевно, когда она говорит с Федей. Н силу убежденности в светаюм, чистом вада на конференции, посващенной вую жену, искраименого, задушевного мебедью, для того, чтобы все внима- го, запоминающегося и воличности васти себя по отношению к мастеру. В эти менуты появляются удиви- чувстве, человека высокого правст- спектаклю «Фабричная девчонка», человека. Подкупает чуткое, простое нае контеля сосредсточивалось на спектакля.

ние спектаклей в Магнитогорском «совия-головы» робость, окромичесь. Дивый образ простой забочей девуш- горком комсомола, который не сумел | Правляя в Сергей Плистипи в вс. театре оставляет желать купшего. В австенчивость. Л. Антонова раскры- ки, честной, нежного грубоватой, но подсержать менцативу тектра. Об- поднении Л. Самарижим. Это-сеоь- «Одной» субна мятые, висят бриво, вает самые вазлячные и неожизы- с большей душей, не признающей суждетия спектакией будут врово- езаний, воловой и мыслящий человек. В «Фабричной девчонке» задинки надиться и в дальнейшем, и театр ненавизяций фальшь и ложь и на писаны небрежно. Плоко освещается Очень жаль, что образ Бибичева должен учесть ведостатки этого работе, и в быту, Это-человев пель- спена. Все эти досадные прохажи ной, богатой натуры, Ознаво актеру снижают общей уровень спектакая

> произвеление легков, с кометийными Нежрение играет роль Вари Ф. Ми- перипетнями борьбы. Произведение ронова. Она по-настоящему любит и интересно и для автеров и для зритеработать нау овладением кометийной дегкостью, которая постигается тольво большим систематическим тру-

> > Тевтр не забывает и своих юных премьера сказын «Волшебная дампа Аздалина» Н. Гернет (постановка

Скоро иы будем праздновать слав-